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ALK, Y =34,
i £ LT W B0 R e R X B oF 2 KGR L),
G0 38 717 B b 3 R = oK AR e 8, PF DA
Cy*+Dz+Ey+F=0,
Az’ +Dz+Ey+F=0,
Az* +0y? + Do+ Ey+F=0,
B HE 1L 1 £
Cy*4+D'a/=0,
A + By =0,
Ay? 4 Cy'? 4 F' =0,

BE=1m

L 38 F 50 45 5 % X A 4 42w 25 47 75 B 35 i 0%
(), 1O WG BB 75 36 SR M A R & i 4,36 3K 7 75 R 5
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(@) 52® —y* =8z —By—10=0,
(b) Ba® +y* =8 —by—10=0,
(c) 8y* —Ta—10y~5=0,
(@) 42®— 6z —y?—8y—10=0,
(e) 42° —62+8y=10=0,
(f) 4a® +4y* —8z—by—10=:0,
2. T 3 4 X AL fily %5 16 5
(@) 2° +y° +4o—8y+1=0,
(b) a* =" +22=0,
(c) «* +2y* +4a+4y+1=0,
(@) 92 +4y* —362—8y+4=0,
(c) 92 —4y? —364+8y—4=0,
(f) y* —10z+42y—11=0,
(9) B2y —2z—4y—8=0,
(k) y*—2ay+3a=2,
8. kil A F 5 4 ok 1Y 6 &8 5 B T Ak B 0k fil] 6

(o) 1 1 T 5 (3,8), 5 8 (—2,9,
(Y D 32 5 B 4, 0 18 5 5,2) B —1,2)
(o) 88 il i ) 2 9 5 4% 6, G A0 1 (—2,0) B (6,0,
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(e) 15 TED 40 5 A o/, D TR 205 (—2.0) B2 (5,0),
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4. fo B F 704 B W 000 BR O 2 53 1 1 5 )
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(a) — B B 06 2 M (L,1) 6 B B O 18 4% o=,
(b)— B B 5002 W (3,8) B R 20+5=0 Wi A
5 B ) S 2 13,
(c)— B i 50 % 15 4% o+ 3y=6,0+y=5 B B9
R B S 1 45,
9. R BN EHELTP
77 7 A A il 0 75 B2 5 kA A R M SR A Y
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Aw2+Bwy+Cy‘"’+Dw+Ey+F=OD

i 2y REXXXIHR A L X

Ala'cose —y'sing)* + B(@'cose —¥'sing)x'sin6 +y'coso)

+C(a'sing + y'cose)+ D{w'coso —y'sino)
+E(a'sing +y'cose)+F=0,
1 BT 4 83,5
- (Acos’e+Bsingcosa+Csin’o)u’
+(Asin’0 +Bsingcose +Ccos’0)y"
+[—2Asingcoso+B(cos’e —sin’e)+2Csingcose Ju'y’
+(Dcosa+Fsing)w’+(—Dsing +Ecosa)y’+F=0,
£y —2Asingcose + B(cos’9 —sin’g)+2Csingcoso =0
Bl 2singcose(C—A)+B(cos’0—sin’e)=0,
[ 2singcose=sin20, cos’@—sin’e =cos2e,
A ER, (C—A)sin20+Beos20=0,
Bn tan20= 5> (XXXIV)
AB,C WA EER20MAA —fEAET R
0 2 gk A B2 44 £5 0 AR g7
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M MEBEB=0fle=4m & 0, 7 ik Ml
8wy E B 2 K 5070 F B I 2 R A =C,
Al 0 =g, ¥ 501 i 2% 75 95 4% B ] By $ig oy 95
H 4% B0 78 B 8 1 4 R
(] &8 — i e i BB b ¥k AL 1 T 5K

132? + 102y +13y® —422 4+ 6y =27,

R A=C=13, 0=45,sing=cosd=+/T2,
w=é—ﬁ (@'~ y=%ﬁ @+,
£ A B 5%
B —2yyr+ ey + )+ 2w 4y ~2Y 2t )
+ 22y,

16,45 182" 48y/2—184/ 22" +244/ 2y =27,

=] 4l 3a® +6ay—5y2 =100,

[f#] A=3, B=6, C=—b,

6 g il 1 3
b9 = B Deaiale i B
e LY B sl e by e ol

cosd = [-4(1+c0s20) =1—% V10,

Sin9=A/—;—(1—00520) =1—10v10,
w:i,\/m‘m’ -—-im‘y' —-_1_,\/1*0(3 L
10 10 =10 il 4

1
Y=g VIO +-1/T0Y =T +39),
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RAJE _
3 a0 a8 g v N5 s Nna —
’1‘6(3& ) +ﬁ(3"' ¥’ +3y') ﬁ(@ +39) =100,

o 1 4 277 —8y2 50,

10 37 7 7 R 4 B R X B s g B P W R 4R
o oy T3 BB Bh 2% 75 T A 4R G50 B BOECR A9 DL i

R8P0 DL Aa? + Bay +Cj® + Da+Ey+F=0,
A A Ala’? $Oy° + DV + By +F =0,
BE=1T3

LoR#B— KR Aet+By+C=0 Ay 4 §5 o FE 75 0 A
% B/=Cgy =0,

2. 3R wcose + ysino —p =0 ¥y & 52 &k E B w M B 0B
5B R, |

3. JH el B dh 308 e +y—20—-2y=03 y I,

4. JE il o®—20+4y=0 {4 R 7T DL 3k 2 S

5. [A] & +y® =r>M0 A& £ il e AR AT A8, 5 B fh 1Y

% K I
6. 1 % F 5 4 R B oy
(a) ay=2, (5) 2ey—u—5=0,

(¢) zy+4y—~3=0, (d) zy—6a=~8y+20=0,
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() 4ay—3y°> =8, (f) ba?—6ay+5y® =%,
(9) (b= y)?=2x+y), (k) 192° +62y+11y*=20,
94.— R A M 5 = G R
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ERB  (Be—4y)°—182—-101y+19=0,
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25y —"6a! —170,’ +19 =0,
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RALERX, y7=3,
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=O.

& B T X ¥,48
&%+ 242" — 6y +(2h 424k + 4 +(24h—12k +48)y
+h° + 24hk —642 +4h +48k +34=0, )
& 9h+24k+4=0, 24h—12k+48=0,
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RAQR, o +24y—6y"+30=0, @
o i BB W4 A=1, B=24, C=—§,
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._%,(33;" +4y")+30=0,
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S TS T R DL O A R R 13
I LU T AR A BRI IE 6 1 48
BRR %y +a° =0,
2 WAEMHR o-y=d W
fty $ S A8 2 % IR By 4
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sin W =cos T =5v 2,
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i =ES
y=o+/ 2@ +9),
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#ew B AR BoytDa+Fy+F=0 L ss

w2 TF B R RS A R B A, S
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BE=TRK



i b # s i is1

e Pl e TV e o S s e e e e e it B e e A e o

1&TW%K@%%ﬁE¢M
(@) 9 + 24ay +4y® +902—180y =0,
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() 52t 4+82y+5y° +4/ 22—+ 2y=0,
() 4a® =24y +11y° +720—116y+ 204 =0,
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(@) 20° +4ay+4y° +2a+3=0,
(b) 41a® + 24wy +9y° —60z—45y+50=0,
(6) 247 +6ay+10y> — 22 - 6y +19=0,
(@) 132% +10zy+ y* —20—10y—11=0,
3. o il A& F B 0 f 1 2 R A0 i 675 F 16k
(@) 1 M5 (3,2) B et y=0p=1,
@) 1 s (~1,—5), B4 2a—y=De =,
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6. 3k IE A ih 4% 2y =—3 i U0 & I 47 1Y H #F -2yt
3=0
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TooRIE G i 48 ay=4 0 B) KRR B R (3,—4),
8. #18 F T K 4% 0Y 6E ol % U B R AL A R 1 X, H R
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(@) 538 ( — 5 5 )W 88 3 4t Be—y +6=0,a 4y =6,

(b) ) 1% T gy =22—5,7 % E fE e+ y=0,32—y=5,
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@
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Ax®4Bay+Cy*+De+Ey+F=0
(R g S W AR
4ACF+BDE—ALE*—CD*—FB*=0,
#F mEAR,E
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ZERXEAFHENNRBPENZHLHELERE R
MK — R K E R ES
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1t 1§, 4ACF4+BDE—AE*—CD*—FB’ =0,
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P 51 3,8 LL5 A, ; 3
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=288 4723384 —294 —388 =0,

W[ g R 5 AR X0 L B R AR BT DL E 48 A R S
2z +8y—1)3z+2y—2)=0,

F 1 14 %8 20+ 8y —1=0,32+2y—~2 =0 &y L 5,40 Lk M,

BE=T+t

L. 0 3 3 5% 3 11 T 4 4 5 R R
(@) w=7]1—m' m=3,n=2p=0e=1,
(Mw—zﬂm—lnlw__V5—h—V5

() w=dm=1n=0p=4e=1/2,

2.0 % W1 T R AR K 6y JE IR o Ak e A (R
Aa® + Bay+Cy? + Da+ By +F=0,
Am?+Bxy+03?+D%+JUy+FE=

S ok 3K Y S B i GE P 4%, = 0E %8 T
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(a) Az®+Cy? + Dz +Ey+F=0,

(0) Az®+Dz+Ey+F=0,
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{d) Bzy+Daz+Ey+F =0,
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(a) 4y° +52y+2° +2y + a—=2=0,
(6) 3y* —8ay+de—1=0,
(c) ¥ —a’—=2y+1=0,
(d) y—ay—bz+ab=0,
(6) ¥*+4zy+42®—4=0,
(f) ay+a®—y+9x—10=0,
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&,
B ABCE ZREFER
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(¢) B*—4AC =4 -4 x(—2)=12, i bl J& €E i &%,
BEE=Z1TAN

1. P 5E F 51 8 £ i A8 g
(a) 2y® + 6y +42® —8y=0,
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s # 5 1 2 201

e S AR T

B (k) f R B Aa®+Bey+Cy* + /=0, g ) B~ >
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102, — 2k ol B 1 4G G 7 AR BT 3R A
BB U2 4G B 5 B U B Ry AS 2 50 5 il 0 B R
A R W AV LT W R AV )
T 2 &I B B 78 B4 2R U B 1 B A
P B — F & F

®AE R

Aw’+Buy+Cy*+TPa+Ey+F=0, (1)

B EERMMERN N — BB AR
B AEE BAR —— AR —— DLAheE A O CE SRR
HBAFBEE _EEZHMTBEEEN M —
B Dy S e ——F 1 K/ G ORE A& UL E BB — FE S
R e 53 W0 LS T Y P B o
sAE a2 B R 2=4ACF+BDE—AE*—-CD*—FB*
B 2 Bt A=DB —4AC,
50, I (1) g L BR L 48 0 — TN 5 2

3% 6]
AF0 A ol i TED 2 il A%
P
A=V } Ak 4{!@!]'! i m%’{%)
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5 41 A,C 5 5 —H ]
» 8L A,C [ 5% 4% WL b
A >0 —— % i &R,

L A7 #fE 48
e 75 4T B i 0 4 (1) 3 i I R 0 R

aco|
ﬁdl‘»%%}f{

2 &E ‘BD 20D —BE
( ) ﬁ h IR0 k_iB:ZF:_LlA—U“"
e W% — JYIE@EZ
Aw"+Ba'y'+Cy"* +F'=0, (2

TR 45 % o6 8 il AR i 9 090 DL 00 B T
- A T BB R B (2) 50 88 ACTRE AN S
0, 5 BN A S R 0 R A ALCLE [ BB
i, B B A B 5 i TA,3E G ) I E e
15,188

Qzltqn j__
g A=G!
51} (2) 35X 3wy 7 (3 V0 &8 K
l\lwllf_l__C!yﬂz__l_rl—o (3) ’
ERRENELERFRNL ARV BAFR
0, 4t {9 20 1) 3% 4 AL 5%

5=4ACF, A=—4A'C,
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(1) A<O, A& H fiff, A58 C" 44 [a] 9%,
(a) 2<<0, F7 5 g A7,CT 5% 95%,(3) oK %) L B 2 6 IR
A<O$m&merA%0$m@th
(&) B ANCT [} 1l Zh, L % 41 (o) [R],(3) 5X 9 ik 2 A2 (AL,
() 2>0,F" w4 fL AT [] B%,(3)3X & 4 L BF.
(d)n=0,% F'=0,(3) 3% 1Y B Bf A — BEml i 25 47 A,
(2) A>0 A & IE i, ASLCT 5 52 98,
(@) 23 0,(3) 3 iy Wl e A% B il A0 17 8L AV R 9% E
B E o gl oS RO R GRE B AE v L
(&) B A" # C [R] fill 413§ B2 (o) Jil,(3) 3X i) B B A2
1E B i #E,
() 2=0, w6 F'=0,3) 30 %y ¥, B A2 2 50 6 A9 WY 0 8,

IT g o0 Sff A%

YRR R DM R B A O
G %850 0 W M [R) N BE 0 o £, 08
| o=t
0 (2) X 28 oy 7H 8 «° 07 By T [F) R 58 R
Cly"*+ D'’ +-Ery =0, (4

574 Ale””+D'a’+E'y'+F =0, (5)




205 #fﬂ%ﬁﬁ%iﬁﬁﬂiﬁﬁt&

S Tt S e e e e TR L ST T e o gt A i

(1) 340, (4) 3% 9 (5) 3R Iy WL B 2 PO AR b

¢ﬁ#wmﬁymmﬁﬁﬁm
(y—ﬁ)@ ’ —?U' )’ ’2( 2; " £ 4 x%AIB )

2 520, 76 (4) R IV =0y =L EYEIOT
(a) EF<4C'F, 845 LB,
(B) BT, W B A AT R @ 0 0 R R
(¢) Er=4CF, iy B & 447 R o i 1) — WAL

72 (5) 2% 35, W= 0, o= - REVITINE. g g
t i T Stk A O,

a1 S T T 7 47 A b 0 T G RS £ U B

11} (4),(5) g X 88 %
Oy 4+ D'’ =0, 6)
B—& Alwﬂ __l_Fl I — O (7)

R Ml R i 0 1 3008 R R S R O HCORD
ﬁﬁiﬂﬁ@%?ﬂymEMiEWHﬁm
?Ma@i’fwE&hL’"lJi'FiﬂU,ﬁ%A’&E’i%ﬁiﬁ
B EDHEERO Hij o= 0 B’ = 0, fiL B 5k
cﬁa‘%,mwiﬁlj&yiﬂlmﬁ*m%c’i?x’%ﬁ" 0,
i R % 88 % — K0 E e =08y =0,

KR 4 BT F) = K o B o R
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(@) 92° —24y+16y* —32+4y—16=0,
(5) 15a° +16ay +4y® — dz—4y—3=0,
%] (a) A=9,B=-24C=16,D=—3E=4F=—16,
= —9216+4 288—144 —144 + 9216=0,

A =576 —576=0,

KR ==0,a=0,F it A g% C % 2 45,07 DAL ih B
J Pl ige 1 B R L T S AT R,

() A=15B=16C=4D=~4,E=-4 F=--3,

= ="T20+256—64—240+ 768 =0,

A =256—240=16,

W& 2=0,a>0, B LR X i 8k i 8 il & 09
B B AL 2 9 IR

HE=Ti7N

1. & G T 40 6l R e 5 RR X L Bk
(a) 92* +4y* — 26+ k(z® + y* —25)=0,
(0) ¥° —2z+k(4y® —a® —1)=0,
(c) 94 —4y® —25 4 k(162" + 9y* —144)=0,
(@) 24° 4+ 2ay+ y+8a+ 8y +4(22° + y° + 82)=0,
(€) " =k(2y+#),
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A A AN A S

T M BRI
Te =k  O—feee |
2. sk b 8 3 46 5 B SN Bk B A NG B A & G

3. BT A = K A WAl Ay B kG
(a) 62 +130y+6y* —Te—8y+2=0,
(b) 4a® —2zy—2y° +40+5y+5=0,
(¢) 62* —day+9y® —402+ 30y +55=0,
(@) ¥*+2zxy+a° +2y—"Ta—8=0,
(e) 412% 4 24ay +34y* — 90z 4 120y 4225 =0,
() &® +22y+y* +@+2y+2=0,
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5 0L o=
5 & 7

103, A As A P A4S L B 00 0L G ER B
A2 R 5 T AR A R ANE A — FE S W TG
) il 45 42 8 3% (Polar system),gfh W] 2 F:

oAl T o P
O, fife #2475 1F 75 1h 420X,

15 W 2 Bl 22 BE B 1Y A4 4

BiE O BEULAEZE (Pole, 4

0 5 2 OX mhfEm O
(Polar axis),5%, ## &5 #8 (Initial line) 5% F M kA7 — 2§
P s OP R\ FEy OX @2 Ml
P E5 Y AL R GE e GE TS W B EE O wi i Eh 4R
(Radius vector),zg #5 XOP m} {i 8 A& (Victoral angle),
B oo ARSI D BN ER L (Polar
coordinates),}H 3€ 5% (0,0), :

B p BBy o, {5 1 2 A B T B AL A

— EE Al 5 IE B T B0 f B A 1K DX B 1 BE
AR B S IE,S W) 4% A XOP £ 5% 1E,XOP, 4

s AN NN NN SIS
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?ﬁtwépﬁoﬁW£H§mmmﬂM®Lmﬁ
15 1676 iy 4C K& LI AW A 0P, |/
1E, OP, B F.07 LI PP, [ B 0 AR A 5k 2 (p9),
(eppk PR AT E | By A
B D thal & — B M sk B0 S
BB — 4% B 9
m (p,—e) B & Pk P g
B A HAb 0 B e A 7
38 W fE BT AR DL 3t 2
R b — B0 A B W] DA PR BGBCF [ P
P 25 Y Ak Ak 4, 0] 53 W A
— 4 0,0 +:2am ), — i
(=p0t2am) Hrp n{{R
1% fo] 1E % BLuK 2 G W A6
B il PR ) 2w BN, —
[ A A 440 o U BRI (e,0)f 0 —2T ) —p0 -+ ),
(—po—T), :
104 MiFEABEM G EM RPEWEL
A — 5Pl 2 A BT (eyy)y B2 B AL (p0), 10 4
IR 85 e o il A5 < 84 B B ol A S

)
Ry]
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R A Y2 LU S S P N O NPy

o= pCosg
} XYXV)
Y= psino
AY ) 0. Y
P : Er
p ) & .X
Y (4
9 5
0 z X P

&P mhOR R 35 — (6 % ALh = 45
B 5 3,10

cos0 = %, sing=-<,

p.
gn ®= pcosd, y=psing,
WA o =o' tye=tan L

0
sing =W%_;y,~,cosez—ﬁ%y—,‘,
A —] fba*—y*=a’ B HH B
(%] PL a=pco.0, y=psi.0,
RAF R pleos*0—pisin®0=q?,
P*(cos*0 —si:1%60)=a?,
P?cos28 =a®,
(B =] 4k p=2aco:0 ﬁ‘bﬁ*é&t@ﬁ'}iﬂﬂ,
UR1 BL P=+/a®+F 4%, cosf=—m 1/1

i o 2az
RARSM Vet i =

+y‘ 20
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B e A A S S A TSNS

A AN NN

&® +y° =2am,
Z @ o+

1. 5E T 30 % Wi AL E:
) (1 m') (43, }z“>‘(8’ i}ar), (‘3 3’“),

o) —3m) (o) (o3
) ( sl ;)( L con=t \/2) (2,ta:1"1\/3)°
2. B W) F A1) W MG SR A kR

(@) (P,8)(—P,9), (b) (P,0)(P,0+ T),

3. 9% W 0 M (p,0),(p,—0) J& ¥ 18 I M Wb
4. 38 W (Py,0.))(P,,0.) MY B BE R

(@

(b

A/ Py ¥ Py —2P1Ps05(03 =01,
5. 3k F I A B e s B0 g 1 75 R K

(@) p=1+sinf, (b) peosb=5,
(c) Ba—4y=1, (@) By—4a=2,
(e) p?si .20 =3, (f) p=2asecOtand,

105, khE A M LM AFBEe R
o fy 5 B Sk TR A A 5 R U A R K
S 38 05 5 L 2 0 L B e 1 IR VR p=1lo) TR
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e e A NN N NN NN NN o

0 &5 JA il FR 9 R e 19 %) HE .50 1% — % AE f
A BT G 2 o L W R A BT SR B B R
[ ) sk p=10si20 1y [ iR,
O 18 B sni20%sin(m —20)8 =g, F L fh 6 A& B
B 1A 5 R 43 g
dld 1 1 b o Lot

S s T AT =T

L 4 6 12 19 6. . &
.s*z’n?@‘n—»l.()o _ 087 —05) 0 050 057 100

p\—lO et v =50 0 -eob A0

B 0 7 B HRS 1440 .
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(@ WS 4 0 LR O,y mm, 5T,
%ﬁﬁ@ﬁ%%ﬁ%%%ﬁm%%%ﬂ@@
W o m R — SRR TR Y AR
——mﬁﬂ@%mm%&ﬁmm&ﬁ

(b) iy 68 10 B BB G 8 A RO RR XY
LB A 12 B R P 15160 B ik 2

ks

L G PRy Py O e

U —eftoe 55 B R 0 Kk Hily;
m—o0 ft 0 o T i,

() o fEHBRA AR YE o A B AR
W 1, [ 05 B A p=ata/70) M1 /(0)<< 0 HY o
5,2 0 0 B R MM B — B
| R B oK e B R K Gl SR
INTERR- LA NS VS b LA
1247 0 5 R0 6 93

COIRE) T R p= o 1,

2, 0= QO Llar o am
R @ L e
(6) cos(—B)=cosO, W sm LL -0 R 0, AR I R KX,

@ 7 RN AF 2R 0 48 & A B4k
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(d) %5 1+4cos9=0, {j P=oc, i J& 0= Ml £ & It I8

ZEmiE Py b
fifi, 7 3k 1+ cos0 1 K K
fiti, cosb B A K BIN I,
B 1+4cosd 1 i KA
12, B D) p=1, 5 4 /b
1,

Hh &% BF 28 B G Y
i b, L R 0 7€ O S

w [§ 4% HL 0 B HE 46,50 1 T R
0’:{:0 im‘ %’ﬂ —%Frr -%frr -?)wr-rr m

G
1+0030‘2.00 187 150 100 050 013 0

pll.O 1.1 s it o Mgoo 8o i
B R + -

L g W1 F A 4 5 2
| (a) P=s. 0, (b) p=a(l-cosb),
(¢) p=acos28 (d) p=asin®0,

(&) p=sin® -(;_" (f) p?=cosd—a,



216 o® OB OO oM K OHN &
2. rd‘ ) “If Z'U j] ; Zit;jf. ﬁ? [ell
(a) p= —8cosh, (b) psin0=5,
(¢) p=1—cos0, (@) p=1+2c 389,
(e) pP=4cos20, (f) p=9cos30,
2 o=t
@ P= Trgeare W P E
(i) P*=4c0s20, (j) P=4coibcob,

107. @ AR by MR AR AR BLOR @ AR
+ 2 30,7 45 BB BR S [A) 9 IRER DL 2y 5K (XXXVR

A G ER
Ax4+By+C=0,

B 15 @ AR Y W E A 5 R 5K
p{Acoso+ Bsing)+C=0,

BB A B E R U8 1 2R LD

"] LR ) 3 A s e O e 5U
pcosgcoso+ psingsing —p=0,

En pcos(o —w)—p=0

EEBEENET P

A 4 i, A9 R 6 LB

» X
L

g
iR | EE X, ©

BE AR 25 O J% o Plee)i%iE
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B L E— S @8 coso=1,
e pcoso =a, (XXXVD)
AR T AT A R, 3 R A BE R 2 o )
sinez—%,
Ep psino=a, (XXXVID)

108. WM AR EHE Dle,e )5 H
O or BARMEG R 2
e =2p,pcos(0=0,)+p, =r’=0 (XXXVIID)
& & Clp.,o,) 55 O, Pleo) 5 B JH L — B
1 = 3 OCP ,0C=p,,
OP=p, /. COP=0—0, B
0,—6,58 P BE i & T 3 1L,
fH cos(e—0,)=cos'0,—0),
AR B R 5% T
r’=p +p —2p,pcoslo—0,), ?
B, e —2p,pcos(6—0,)+p,"—1"=0,
ey — 2 D 7R A IR 05 R KA
P’ —2pp,coso+p0.° —r=0,
#em = 27 E R B B AR R 5 R 2
p—2rcos(0—0,)=0,
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o~ i P e

ey = o IED o0 A0 R B[R R S R ARG
HAHFREAL AL pe=2rcoso,
e R DD E B0 R AR R A AR B5E 5 R

yi p=r2sing,
HEFRR R 35 O AE R ELE R 2
=t

109. g0y M KRR CEH WA
G % 11 46 MR B TR O R HE AR o O 4R B B HE AR

[ B ) 8 AR 0y AR O R AU 2
ap. (XXXIX)

ks —ecosd

GO RRIITY 2R 3 5 )
~ WK GlE A% 5 3 s
OP=cMP,
i} OP=p, >
MP=p pcoso,
B L p=cptpcoso),
Ep =" D
#e i  HE AR AP AT R R I O AR Y R O
150 p=__°P (XXXX)

1—esing °

COURED =1, 5 £ 5 47 4% i i 38 (3, 5 ), %
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88 1l $% 7 7 st :
OB 2 X (XXXVII), p=Ssin L =3, & omd, f& X
N XY\ 281 = 12
& X (XXXX), g =

110 Ji A A A SR BE 5 B2 X SR Wbk 5
A 3R B R0 3 KD W Ay A R 1 R R 7 Bk
Fi i A BFUE 4 A B PR R RIS RS 3 2
LB B R O R A KL B T R £ Ak R
B SR F R4 1w DUF I = 4 36 s 5,0
B 75 &2 30 5 BT R 58 RE B o 48 K KB
AT T T Be O 08 S50 1 6 5 AR 5 OR gt HUF
.

FEMA4 =

1. o 7 i (P.0), (P,,0,) I f) 5 i

2 B T UM L P(P,,0,),Q(P,,0,)R(P,,0,) R B
=44 9% PQR 11 T6 A

5 {PLPLS0, —0,)4 p,p,s5ir(0,—8,)+ p, pysin(0, —6,)),

3 R 3 i (Py,0,),(P,.0.) 1 i %7 B2 R,

LRWEHP= o m R A,

6. K W I £ psind + 2p. 0s0=a,p. 0 0—4p.inb=2q fiy 7
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A

6:}‘{%@]&@%%"3’1 Hi 77 R ot W P bR
Al g A T W

T S 4 4% 0 4 5 R SR B G S TR MR e AE
%5 T i L.

8. 4k 40 f F, R Sl 0 R 7 R KM M

(@) e=1, 45 & T LK i 6,50 & (3,7),

(Mm%,ﬁ&$ﬁ%mmﬁﬁ@;ﬂ,

(0) e= o, 1 & R U 1% B i, 38 (—3.0,



= R B phfE
111. it RR A9 FEAH AR I 2509 4 B2 BR 1%,
AL DL A B B B3R OR 0,0 £ BBl A8 (Algebraic
curve), 4 ZE Jij #8 #% B & (Transcendental function)
R o1 9, 5 R A3E R i R AL &

_ (Higher plane curves), 3 rpr 7 2, 4R 3,38 35 i Ve, A
72 KR A 1 T R 2 0 AL )k PR ok i
@,

T A % i Ao

12, DR W7
BIE A kO B
{E0QE%:,8| £ % P, 4
QP 1 4 14 [ 4 72,
5B P i B S
Tk %9 T2 AR A 4B, 4
W} 1 +L> 7 #¥(Cardioid),
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R

A A

O 45 E Ly r R E R L O 5 AR
e O %509 U) &% 43 M il (00) 55 D 35 0 M 4s B4
b,

OP=0Q+QP,
i) OP=p, QP=r,
0Q=0DcosQOD=0DsinX0Q=2rsing,
T 1 P=2rsin@+r,
Ep p=1(1+2sing),

bR A A B AR

(0 +y° —2ry)* = (0" +-5%)r",
A a0 2 AR A T 2R R Bl AR — E dh R
AURKMIEBRA=ZFsME — %N =X
#E Bz —.

113. #E —EREEH OB EE
MMNR Q BLEEOQ E MR EWPER ERE P R
FA) il i f5¢ e 2 T R B DL ik 1 i 488 (Conchoid),

R oa # O B E B ABMNGY BH B, 6 K E R -
BULE B O i A B2 47 3 MN 1 OX %8 fii 45 il

(p0) 18 P 250y A B0 [,
OP:OQ-{—QP.
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MAMMWVWWVMAWMMA.W\A,WN» NN A~

HOQ=ORecsco, e
OP:‘0,0R:C’ o P
M 7 N
. e=cesco+-b, WP—‘_—i
: P
% 11 MY

ROYM @ fiy B y it 9 5 B2 5
&y’ =(y+a)’(b"—y?),

W i R R 1 R A B A Y — AR L4
A LL R AR R S S (E A fa i 1

114, @R FEH
W18 OA ) — it A fF 4] 58
TT', R 4% flb %% O 1F ff — %)
BAMBHROBAER B
WO B BB R O Bk B g
HROPYE 4 JAEBSE P 25 1y it
B T2 SR SR 2 A W B9 2 A
1,87 L) W} i % ZE 8 (Ciscoid),

R B ROA%E 1A 20 45 %5
Fe O B8 BOX 8L @ £X0A4H |
A (p0) & P EE Y 4 4, 8
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DB S SR o SRS TRV S R P St g

i | @, OP=O0B—PB,
1B 0OB=0Aseco,
PB=0E=0Acos0,
OP=p, 0A=2q,

Br L p=2asecd —2acos0,
) p=2atangsing,
il B 05 72Q il 5 B U

6’ =(22—a)y,”
B = K A B R 1 — RS AR T LR 2R
fip 31 75 1 BRI B = KR Z —.

ZEO+ =

1o 5 a o0 T &8 B 5 R S

2. 1 0> T BB W, QP& 1A 4 75 6% B b, @ W) il K
b<2rb=2rb>2r T 45 = A [ T2 AR,

3. 2 W)k #E 1K a<ba=Dd,a>b a4y =AW g R
W il %%, '

4. FHamEEE R

Bo 8 Y TR M 0 5 % 0N A AY B KR SR R A LB

6. 4 JFL I 1E I 5 00 ML @° =2 (y+p) 0 B HER T



AN A

R i L B,

To B¢ TE B gl A vh O 1 2R R N A 0 U0 REOR TR OR Y

8L s,

SR WEN T B, urh <P =T kg

IT i b iih A

115, 43 B4 il #8 o %) B h 2R

ax A7 W 8 5 2 1K

y=0" Q) y=lgnx, (2)
(1) 20 m 18 45 B 5 A K,(2) 2 mp
il B B R R SE W R W g E
o w=1log,v, a=5"s
Bt L, 45 S B S S ) B i A
TR 30 % B, 6wk i B B, IR
A LURRLBEMBEER
filj 66 #E %,75 Heb=10,ik & & &
8 (Common logarithm) B Ji€ 4% %
75 B R @, v 0 %) HE .50 B
— 1 (K & & 1 il &2

R B

s




w[—.s =8 —d4 ~ 9. 0 9 4 gy

—10® 9~ ac =0 Slve
y=10% 16 1325 14 | 68 ' ] 1.58 2.51 3.98 6.31 10
73 5 5 0 A R O P 8 R 1 LITTTT
N ) RS RSN N AN p S NEEE RN RANS
0 0 O R D =
3 0 T g
1 | I 11 1 1
T 0 5 0 > T T
I 1 S IT i B
I T 4 M B It T T H
T 5 11 T |
I B T 1T T I
S ) (I8 S ) T T T
N TTTTT 1 1 1T ST I 1 I i
ca T o I 0 3
I MR e 5 IS
T T IS W) T4 I
" FI\ } I:I 1 lII },I
T 1 1 T T 17
NN W) 1 1 X 111
T o I
11 :
_.'0_ T
! L =
i
y §) NN
B ¥ 1 T 1 T
I LITT 1 N BN ED) [N SN 1T

m].l S S e e AP
y=log,w|~1 —.52 —.30 —.15 —.050 .48 70 .85 .95 1

116, 2 BB EY = S
EE%E%#M%?@,%%nﬁi%ﬂ‘@%ﬁﬁm\‘
7] £ %9 [ 1 = 4% % B0 A F i 0 B 45

sine=sin(2a T +-), cosw=cos/2nr +x),

tane =tan(n +w),  cotw=cot(nm o),

secw =sec(2n T +a),  csex=csc(2nTT +a),
B 5 =5 A BOR A5 3B HME (Peviodicity) Yy 54 B IE
B 8 20 TE 6 30 56 38 3B 1) (Period) 217, 1E 4R 4) £ 38



i 1 i) 7 & 227

e A A
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S5 B BCHR 3K 11 — M1 S 9 79 %% £ 1% 8 B4
i 0t 5 R 1 T2 R 0 9 5 2 R g = sine, 46 B0
o WM HE O A ) 2 m, 38 2% %% 1 M AR I 6
I b A HLFT 25 F 3 2643 v 09 B HE A2 10 HE s
B 5% sine=—sin(m +a), B L7 £ 0 #Y IE 3% {6
M k00 R Fl2m il

@ l 0 Im 27 3w 4w 51 67 T4 ST 97 T

y‘O 81 .59 81 .95 1.00.95 .81 59 31 0

HI B 3 0 i g8 OAB, 7 o il I+ (ULFF 78 v 1% H 4,
11 i %% BOD, 15 @ b 'F (LHG i %8 2 [ 2 0K 1, &
RE 2R AL — S I IR 5% R A ik T DL ZE
Ty A 0 B 7 00,3 R O 4 R B0 ) T ol AR A
T B0 R K 2 /b il 1 K —1, BF LLF (@] o
AE 5% B AR N AE W E AR y=Ly=—1 Z [,

L

VAT v
- 1 o] 1 ;"_—:

waSdak
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Hfl = £ B BER W 05 b 3 A AR
117. 3% = 54 B B AR

sin~@,cos ™ @ tan™ o2, M} i 5% f:nli =
= 49 BB i
# y=sin~lo, y=tan " a, - lﬁl
Bk A= ®=siny, ®=tany,
57 D1 St = fi 0 B 0 ;
S8 W B IR 2 8L = g
1 5 2 A B S st
whH S8R TAB AW IER | %
i A [, 5 [ 3{
118. iﬁ% _.i{h@‘zgl - v.ll‘lll!Ll‘ll»_J_ 1
s U R E LS B R b — S I e ok 0 R
(Cycloid),
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A N

o Bl 5SS W AR C [ B RS G e OBk TR A
O AT e — R, P 28 « &R ABDNKR—
£ FRODA FBOA ffy £ 5 55 [ Fwk 2 27 r, h {458
#& [ (Cycloidal base), DD’ Ji 9 o B I #8255 1R B
B @ 78,k A 2r, 0 iR $ %8 @l Oycloidal axis)gn 5t C
B B i — JR, R B — B R R A — (& .
{1 @, C (R g i ¥ NPN'fL i,
OM=0N—-MM=0N-PQ,
& (0y) 55 P BEHY 4 1%, OM=w,
ON=PN JJj =#ver s"—hgi= rvers™L,
PQ=/NQXQN' = /{2 =1,
w:rvers"—'f——/m,
s3I AR 5 R S R n — (8 8 B4 LPON
=0, Hi
ON=PN i =ro, PQ=rsing, CQ=rcose,
*. w=1(0—sing) }

y=1(1—cos0),
35 H S He b A I o Bl R AL U
— tx,
119. B8 —BWKBEEHEEDR—
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W A% _LaE A8 L S 3 B2 408 — v BE L0 Bh Bk B0 B
B W {5 8% %88 (Spival),

ﬁﬂ@,EﬁODM%@Eﬁ%O%ﬁﬁ& E®
2h PR [ E R 1 1 S 2R
I P9 S B0 A 5E i — A
JX — [ 4 #%(Spire), 5 i W
JRL G — T R O O 4

AR AR I 3 AL p=n0"y BE n i B8 B) I 5K TR
A ) B IR2E I n=1, 5k 2 BB B 8K 45 4R (A rvch-
medes spiral), ffj 1Y) 2E 5% 40 P:

— A8 L8
i B B AL E A L DL
S S JE 7 AR B 1 O S8 B
R A& B 1% 588 £ )% OE B
178

& Plpo)fs ih #8 | {2
—Bhe REBPEMEO - BB EER LA
(ERiORER D) 2“%%&%@—*@%%@%.

K E & pa=02m,B) p= z,,, -
38 A2 2GR A AR AR Y A 5 AR
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(@) y=sine, (b) y=tana,

(¢) y=seca, (@) y=0°,

(&) y=loga®. (f) y=sin"la,
2. 1 F %) 4 R

(@) y=cosz, (b) y=cotr,

(¢) y=csca, (d) y=co "'z,

(e) y=cot~lz (f) y=escTla,

(9) y=e e BB W IE, (h) y =loge,
3. FlEmes i E A& B
4. HE A% of TR M R IR AR B 4D v R AR AR 4
2 X,
b. F & 18 4+ B0 2k P9 40 B € I i e LR B E A
— 5 0 WU,V B S R EE(Epicycloid)g Py 4 £ (Hypocy
—cloid) i & '
& =(R 4 r)cosf —rcos ( L )0

”r

y=(R+7):inb—rsin ( - +L)9;

7

—

% e=(R—»)o 9+rco.<< '{:J )9.
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! ’R+r)0,
y=(R—r)sin0—~rsm( - H A e
RAMBERANBEN TERXBER » R EHE G
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